

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2023. 04. 20.

Javaslat Szabó Zsolt alpolgármester képviselői indítványa megtárgyalására

Előadó: Szabó Zsolt alpolgármester

Előkészítő: Dr. Petánszki Lajos aljegyző

Meghívott: -

Véleményező bizottságok:

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság	2023. 04. 19.
pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság	2023. 04. 19.
közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság	2023. 04. 19.

A napirendi pont rövid tartalma: Szabó Zsolt alpolgármester úr képviselői indítvánnyal élt annak érdekében, hogy Dunaújváros közelében lehetőleg ne valósulhasson meg újabb jelentős környezetszennyezéssel együtt járó üzem.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Közgyűlési Osztály	Iktatószám: KP/24145-2/2023.
Ügyintéző neve: Dr. Petánszki Lajos	Ügyintéző telefonszáma: 25/544-155
Ügyintéző aláírása:	Osztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Dr. Molnár Attila jegyző

Leadás dátuma: 2023. 04. ...

Ellenőrzés dátuma: 2023. 04. ...

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű/minősített

A tárgyalás módja: **Nyílt ülés**

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

Szabó Zsolt alpolgármester képviselői indítványa megtárgyalására

Tisztelt Közgyűlés!

Szabó Zsolt alpolgármester úr Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2017. (XII.16.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: SZMSZ) 20. § (1) bekezdése alapján az 1. melléklet szerinti egyéni képviselői indítványt terjesztett elő. A képviselői indítvány a következőket tartalmazza:

„Az országos médiában jelent meg a hír, hogy Rácalmás közigazgatási területén, de Dunaújváros határától alig több mint egy kilométerrel a Hankook Tire Magyarország Kft. mellett, a jelenleg mezőgazdasági célra használt terület új tulajdonosa, Rákay Kálmán úr akkumulátorbontó üzemet tervez építtetni.

Az elmúlt időszakban a Magyarország területén számos új akkumulátor összeszerelő üzem építését kezdték meg, többek között a város közelében lévő Iváncsán. Az akkumulátor összeszerelés súlyosan környezetszennyező eljárás, károsítja a levegőt, az élővizeket, továbbá rendkívül vízigényes. Az akkumulátor bontás a jelenlegi ismeretek szerint még környezetszennyezőbb eljárás, mint az összeszerelés, hiszen az akkumulátorban lévő savat, nehézfémeket kell valamilyen, jelenleg még nem kidolgozott technológiával semlegesíteni, esetleg újrahasznosítani. Egy akkumulátorbontó üzem létesítése környezetvédelmi szempontokból véleményem szerint nem érdeke sem Rácalmásnak, sem Dunaújvárosnak, de még a többi határos településnek sem, hiszen károsítja a levegőjüket, az üzemből kilépő szennyvíz pedig az élővizeket (így akár a talajvizet is), különösen előreláthatólag a Dunát, ami jelentősen érintheti Dunaújváros víztermelő kútjainak vízminőségét is, amelyet már az iváncsai akkumulátor összeszerelő üzemből kilépő szennyvíz is veszélyeztet majd.

A fentiekre tekintettel indítványozom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése fogadjon el egy olyan határozatot melyben

- felkéri Rácalmás Város Képviselő-testületét, hogy amennyiben ezen a területen bármilyen beruházás történik, arról közvetlenül egyeztessen Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatával, továbbá
- kijelenti, hogy Rácalmás településrendezési eszközeinek módosításában történő egyeztetésen a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendeletnek megfelelően továbbra is részt kíván venni azzal, hogy a közgyűlés a határozatában már most rögzítse, hogy nem támogatja, hogy Rácalmás területén a településrendezési eszközök módosítása eredményeként környezetszennyező tevékenység valósulhasson meg.”

Az SZMSZ 7. alcíme a következőképpen rendelkezik:

„7. Képviselői, polgármesteri indítvány

20. § (1) A képviselői és a polgármesteri indítványt (a továbbiakban: indítvány) írásban indokolva, az illetékes bizottság vagy bizottságok véleményével kell a közgyűlés elé terjeszteni. Az indítványt a közgyűlés rendes ülésének hetét megelőző 2 héttel, e hét hétfői napjáig lehet benyújtani a polgármesterhez. Amennyiben ezt követően érkezik indítvány, akkor azt, a következő rendes közgyűlést követő ülésre kell előterjeszteni.

(2) Az indítványt az illetékes bizottság a benyújtást követően a soron következő rendes ülésén köteles a bizottság az ülésének napirendjére tűzni és tárgyalni, és a bizottsági ülést követő első rendes közgyűlésre beterjeszteni. Ezen indítványok napirendről való levételéről csak abban az esetben lehet döntést hozni, ha az indítványtevő indítványát visszavonta.”

Az SZMSZ szerint tehát a képviselői indítványokat a Közgyűlésnek kötelezően tárgyalni kell.

Az előterjesztést megtárgyalta az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság, a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság. A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő T. Közgyűlés elé, melynek kérem elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése/2023. (IV.20.) határozata Szabó Zsolt alpolgármester képviselői indítványa megtárgyalásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri Rácalmás Város Képviselő-testületét, hogy amennyiben a Hankook Tire Magyarország Kft. melletti területen a közeljövőben bármilyen beruházás történik, arról közvetlenül egyeztessen Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatával.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kijelenti, hogy Rácalmás településrendezési eszközeinek módosításában történő egyeztetésen a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendeletnek megfelelően továbbra is részt kíván venni azzal, hogy a közgyűlés már most rögzíti: nem támogatja, hogy Rácalmás területén a településrendezési eszközök módosítása eredményeként környezetszennyező tevékenység valósulhasson meg.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a jelen határozatot küldje meg Rácalmás polgármestere részére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

az aljegyző

Határidő: 2023. május 10.

Dunaújváros, 2023. április 20.

**Szabó Zsolt s.k.
alpolgármester**